



- **Présent-es** : Élise, Fanfan, Gé, Chantal P., Chantal C., Eric, Véronique, Didier, Nathalie, Françoise
- **Excusé-es** : Laurence, Pascale, Anita, Sylvie, Estelle.
- **Distribution de la parole** : Fanfan
- **Rédactrices** : Chantal P, Chantal C,

### **Ordre du jour** :

1. Visio ATCOOP
2. A.G. annuelle du 20 avril
3. Gazette / Newsletter
4. Bongraine, Aytré, préparation de la visite
5. Brocante du 26 mai
6. Divers

#### 1. Visio ATCOOP

Cette visio du jeudi 22/02 ne nous concernait pas, il s'agissait d'une réunion technique d'un autre projet et non d'une formation. Cela a tout de même permis une prise de contact avec Alia qui se remettra en contact avec Pascale pour que la prochaine visio soit adaptée à notre demande. Pourra-t-elle se faire plutôt en fin d'après-midi pour ceux qui travaillent ?

#### 2. Notre Assemblée Générale du 20/04 : préparation

Le rapport financier portera sur l'année 2023, précision demandée par Nathalie. Il sera présenté par le groupe trésorerie (Nathalie, Fanfan, Katia). Sans nouvelles de Katia, Didier et Françoise se portent volontaires pour rejoindre le groupe. Élise se charge de relancer Katia (qui nous avait proposé de s'y investir également).

Convocations : assurées par le groupe com. Le courrier des convocations sera mis à jour par Élise qui compte s'inspirer du modèle du genre de Terre & Habitat 17.

Les convocations seront envoyées aux adhérents, aux sympathisants, aux associations telles que Terre & habitat 17, Incroyables Comestibles, TerDev, Saintes à vélo, aux Centres Sociaux Boiffiers/Bellevue et Belle Rive, à la SEMIS, à la Mairie (mr Drapron), au conseiller municipal Mr Joël Terrien (en charge de l'aménagement). Boucler les invitations fin mars au plus tard.

Les destinataires pourront renseigner leur venue à l'AG par un lien Framadate. Cela nous permettra d'évaluer le nombre de personnes présentes.

Gé fera une proposition de rapport moral pour la prochaine réunion.  
Ne pas oublier de prévoir la feuille d'émargement.



AG. suite ...

Renouvellement des membres du Collège, faut-il y procéder alors que le dernier changement date du 20/10/2023 ?

L'avis général est d'officialiser ce collège actuel, soit être présenté lors de l'AG annuelle et soumis à l'approbation des adhérents présents. → *Question à revoir à la prochaine réunion du 16 mars*

L'AG sera clôturée par un pot de l'amitié (apéritif partagé).

### 3. Gazette

A qui est-elle envoyée ? Aux adhérents bien sûr, mais aussi aux sympathisants. En profiter pour envoyer un lien d'adhésion. Gé l'a envoyé au jeune couple, Maud et Étienne. Ce serait intéressant de l'envoyer aussi aux associations amies.

Discussion sur possibilité d'objectif futur de fédérer des associations qui œuvrent dans le même sens que les Cop Agora. Didier dit que cet objectif lui semble difficile du fait du caractère indépendant de chaque ass. Établir des liens oui, fédérer c'est compliqué. Possible d'aller aux AG des autres ou d'avoir des projets communs ponctuels.

Élise propose simplement une nouvelle page sur le site « partenaires amis » incluant une petite présentation pour chacun (car prêter attention aux RGPD).

### 4. Bongraine, Aytré, préparation de la visite collective

Eric a envoyé un mail pour demander une visite. Il propose aussi de se rendre à une permanence un lundi pour essayer de cibler ce qu'il serait possible de visiter. Car cet éco-quartier est grand et fourmille de projets. Vérifier s'ils proposent des portes ouvertes.

### 5. Brocante du 26 mai :

Rappel 5 mètres linéaires décidés par le groupe.

Venir la veille pour choisir sa place (18h30- 19h).

Réserver en mars (envoi d'un chèque).

Nathalie doit demander l'autorisation à Belle Rive pour utiliser trois tables de St Sorlin, qui les transportera ? Chacun récupérera les invendus.

Prévoir un fond de caisse (50 euros environ).

Tivoli : voir avec Anita.

Prévoir un plan d'organisation de la journée, présents, récupération des objets, etc.

Gé s'occupe de mettre un Framadate en ligne dès le 16 mai pour les présences.

### 6. Divers

- Se renseigner sur le crédit des Cop Agora à Croq papier (rappel : 60€/tonne de papier)
- Il est convenu d'éviter à titre individuel des avances d'argent pour les CopA. A noter que les 7€ dus à Laurence (par Didier, Élise, Chantal C) pour le règlement du bal trad, ont été remis à Nathalie.
- Semaine des Solidarités : réunion 12 mars, quelle heure ? Ordre du jour ?
- Assurance Macif : devra être payée en avril, montant : 63,85€



Divers suite...

- Kakemono. Eric a eu un devis de Croq'papier : 150 euros (dimension : 2.06 m de H et 0.86 de l) Cher !  
Faire établir d'autres devis d'entreprises locales plutôt que le commander sur internet (autour de 60 euros mais moins éthique). Didier s'occupe de se renseigner. A la prochaine réunion, pouvoir décider de l'achat (fournisseur, délai de livraison, tarif) et lancer la conception, solliciter Laurence pour le graphisme. Déterminer les quelques infos nécessaires qui doivent y figurer (logo, coordonnées etc).
- Rappel de Nathalie : droit de faire copies à la mairie (pour 800 euros/an). Une dizaine de copies du bulletin d'adhésion à refaire. Flyers pour distribuer lors de la brocante .
- SEMIS : décision de ne pas les relancer mais les inviter à l'AG.
- Pour info, les Rencontres Internationales pour l'Habitat Participatif auront lieu à Rennes du 4 au 7 juillet 2024.

Prochaine réunion : samedi 16 mars à 10 H.

Ordre du jour : finaliser prépa de l'AG du 20 avril, organisation de la brocante et divers.

- FIN -